
 

 

 
 التّ مرين الأوّل: (4 نقاط) 

. أكتب على ورقة تحريرك, في كل مرة, رقم السؤال و الاجابة الصحيحة الموافقة له      
:ان ف               بحيث موجبا ) اذا كان     عددا حقيقيا1  
  - ج                                           -ب                                       -أ         
   يه      في المتراجحة                  مجموعة حلول) 2
  - ج                                           -ب                                       -أ         

:الي التّ  جدول الاحصاEلاحظ ال) 3  
 

 
  مُوسّط هذه السّلسلة الاحصائية هو :

  - ج                                           -ب                                       -أ         
  منتصف Tحيث  ,ABCDSPQRبا كل المقابل مكعّ Oثل الشّ ) 4
 ]RD .[_نالمستقي )BD(  و)PT( :     
ليسا في نفس المستوي -ج    متقاطعان  -ب     متوازيان -أ           

   التّ مرين الثّ اf: (5 نقاط)
  (يُسمّى العدد الذّهبي)                          ددالع نعتبر

  بiّ أن  -أ)  1
                           استنتج أن  -ب   

) أحسب                   ثم استنتج مقلوب العدد  2  
 3) أ- بiّ أن                                                   

    ب- استنتج أن                                                            
حُلّ في      المعُادلة                      -ج     
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 (وحدة قيس الطول هي الصنتمتر)
 التّ مرين الثّ الث: (5 نقاط) 

متقايس  ABCالمثلّث  بحيثثلاث نقاط من المستوي  Cو  A  ,Bمستوي و  Pليكن 
ستقيم الم(∆)  و  ABCحيطة بالمثلّث ركز الدّائرة المم Oو ] BC[ منتصف Iكن تل. الأضلاع

. Pودي على و العم Oالمارّ من   
  . Oخالفة لـ م (∆) قطة منن Dنعتبر 
  .                          لتكن

          1 iّأنّ ) ب  BD  =DC .  
. Iفي  P العمودي على('∆) ليكن  )2       

.('∆) )     IAD(  أنّ بiّ أ)            
) .IAD)     (BC( أنّ  ب) استنتج         
   . ABCث مساحة المثلّ  ثمّ  AIحسب اُ ) 3 
  .ثمّ استنتج أن                     .OA احُسب )4 

 التمرين الرابع: (6 نقاط) 
.6 طول ضلعهع لا ضمتقايس الأ  ABDمثلثا  بنا -أ) 1  

   . AIحسب اُ . ] BDمنتصف [ Iلتكن  -ب  

 C. (2 نقطةال) في IAالمستقيم (يقطع  Bو المارّ من  )AD( الموازي لـ 
  Oكننا استع_ل نظرية طالس)(. ]ACمنتصف [هي  Iبi أن  -أ   

   .مُعi ثم احُسب مساحته ABCDالرباعي  استنتج أنّ  -ب  

. Dبالنسبة الى  Bمناظرة النقطة  Mلتكن  )3  
  .  AMحسب اُ  -أ    

  ؟ AMCبالنسبة للمثلث  Dماذا �ثل النقطة  -ب   

.المنتصف  في ]CM[ ) يقطعAD( ستنتج أن المستقيما -ج     
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